

CITTÀ DI SAN GIOVANNI VALDARNO (AR)

Area I – AMMINISTRATIVO FINANZIARIA E SERVIZI ALLA CITTADINANZA U.O. Servizi Demografici ed Elettorali, Analisi e Statistica

Via Garibaldi, 43 – 52027 San Giovanni V.no (AR)

e-mail: aelettorale@comunesgv.it PEC: protocollo@pec.comunesgv.it

Tel: 055 9126272 - 273 - 274

Rev. 1 – 01/2023 Mod. 04/74 Al Comune di San Giovanni Valdarno

SERVIZI DEMOGRAFICI – ELETTORALE

RICHIESTA CANCELLAZIONE DALL'ALBO DEGLI SCRUTATORI DI SEGGIO

Il modulo deve essere compilato in ogni sua parte, la mancata compilazione rende irricevibile la pratica da parte dell'Ufficio di competenza

l sottoscritt	nat_ a		il/
C.F	residente a		Prov
Via/Piazza		_ n	CAP
Tel./Cell/_	e-mail		
	CHIEDE		
•	sima revisione e aggiornamento, dall'Albo de e motivo:	•	
•	di un documento identificativo in corso di va utorizzare il Comune di San Giovanni V		er il trattamento e la
comunicazione dei dati perso	nali forniti nell'esercizio delle attività connes	se alla pres	sente dichiarazione.
Artt. 6, 13 e 89 del Reg. UE n. 679 svolgimento delle funzioni istituzio	nto amministrativo sono trattati nel rispetto delle norm 2/2016 secondo cui il trattamento dei dati personali do pnali e, pertanto, ai fini del procedimento per i qua o a soggetti privati nei limiti previsti da leggi e rego	n parte di sog di sono rich	ggetti pubblici è limitato allo iesti. I dati potranno essere
presenza del dipendente addetto. In alla copia fotostatica non autentid	ell'Art. 38 del D.P.R. 445/2000, la presente dichiaraz a caso di mancata sottoscrizione di fronte all'addetto cata di un documento d'identità del sottoscrittore. N ggetto occorre presentare all'ufficio una delega specif legante.	dell'ente, pre Nel caso di s	esentare l'istanza unitamente sottoscrizione della presente
San Giovanni Valdarno			
Data	Firma del dichiarante		

Modalità di presentazione

- Per posta elettronica all'indirizzo <u>protocollo@pec.comunesgv.it</u> allegando allo stesso una copia di un documento d'identità in corso di validità del dichiarante
- Consegna a mano presso il Punto Amico del Comune di San Giovanni Valdarno in Via Rosai 1 consegnando anche una copia di un documento d'identità in corso di validità del dichiarante
- Per posta A/R allegando allo stesso una copia di un documento d'identità in corso di validità del dichiarante all'indirizzo: Comune di San Giovanni Valdarno – Protocollo Generale dell'Ente – Via Garibaldi, 43 – 52027 San Giovanni Valdarno (AR)